



2020年常州高校毕业生秋季招聘会举行 3000名求职者选7000余个岗位

9月26日,2020年常州市高校毕业生秋季招聘洽谈会在该市人力资源市场举行。当天,相关企业提供了7000余个岗位,吸引了近3000名求职者进场交流。现代快报记者在招聘现场看到,为保障招聘会的顺利举办,在人力资源市场入口外设有专门的体温监测点,所有进入会场人员需测量体温、佩戴口罩,参会人员需携带有效身份证并出示绿色健康码方可进场。

杨丽萍 刘国庆



招聘会现场 刘国庆摄

“这还是第一次到人才市场找工作,先来了解一下。”常州一所高校的学生小李说,今年大四,学的机械类专业,想先到人才市场感受一下。

一家制药企业的招聘人员表示,目前高端人才不好招聘,公司人才缺口较大,目前给研究生开出的月薪待遇超过万元,比去年增加了20%。

针对当前特殊形势,为更好地缓解因疫情带来的影响,此次招聘洽谈会,常州市人社部门进一步加大“供给侧”改革力度,开发更多适合高校毕业生就业的岗位,精准发力,为常州籍学子和在常高校毕业生实现满意就业和更高质量就业搭建了良好的平台。

本场招聘会共有中天钢铁、江苏国光、东风农机等320家企业携机械、工程、化工、土建、财会、营销等7000余个岗位需求进场纳才,招聘会吸引了近3000名求职者进场交流。本场招聘会是常州今年以来企业参会家数最多,规模最大的一次招聘会。

常州市人社部门相关负责人介绍,此次招聘会岗位针对性强。针对

高校毕业生就业主题,组织和邀请“主体”合格的用人单位参会,320家用人单位所提供的7000余个高校毕业生职位和专业需求,主要涉及机械制造、电子信息及计算机、市场营销、材料及能源、石油化工、生物医药、金融财务、管理、轻工纺织等专业大类,覆盖面广,适合不同学历层次、不同专业的大学生。此外,还组织其中的36家见习基地单位提供965个见习岗位,为2020届高校毕业生提升就业能力搭建了良好的平台。

为加大推进“常州学子”回流进程,人社部门联合在常州的高校针对参会单位的具体招聘要求分层次、分专业组织了1100多名应届毕业生参会。从洽谈结果来看,研究生约占5.8%、本科生44%、大专生占50.2%,与学历需求比例相匹配。

为达到最优效果,本次活动进一步优化服务举措,建立联动机制,采取与辖市区、各在常高校联动方

式,营造了上下联动、政校联动、资源共享、互利共赢的良好氛围;突出公益至上,免收参会单位招聘任何费用,为组团来参会高校报销车费,并免费提供午餐;推进智慧就业,借助新媒体优势,实现由现场招聘向网络双向匹配的深度融合,为求职者提供职位自动匹配、简历推送等智能化服务。

下一步,市人社部门将进一步优化毕业生就业服务工作,积极搭建供需对接平台,采取线上线下联动、政校联动、政企联动等方式,分批次、分专业举办供需对接会,根据各地疫情控制情况赴各重点高校开展线下招聘活动。同时组织人才中心主任、HR经理、创业导师开展“人才服务进校园”活动,为毕业生提供多方位的政策宣传、职业生涯规划、就业和创业指导服务,充分体现人社部门对高校毕业生就业工作的全力扶持和优质服务。

铁路常州站节日期间新增42列旅客列车

记者从铁路常州站获悉,2020年国庆黄金周运输期间(9月28日至10月8日,计11天),届时,铁路常州站将新增旅客列车42列,以满足旅客出行需要。

据悉,今年国庆黄金周期间,常州地区铁路客流以长三角短途探亲、旅游和学生客流为主,流向多为江浙沪及安徽等地。据预测,黄金周期间,铁路常州站共预计

发送旅客37.4万人,其中客流高峰日为10月1日,预计发送旅客4.06万人,为满足旅客出行需求,铁路常州站在图定高峰线的基础上,新增旅客列车42列,主要方向为上海、徐州、合肥、阜阳、蚌埠等地。其中,常州站新增旅客列车26列,常州北站新增旅客列车16列。

张冉冉 葛小林

全国竹刻艺术邀请展在美术馆开展

世界竹刻在中国,中国竹刻看常州。昨天上午,由江苏省非物质文化遗产保护中心、常州市文化广电和旅游局主办的“常青荟萃——(常州)全国竹刻艺术邀请展暨竹刻文创作品大赛”在常州美术馆正式开幕,展览持续至10月10日。

此次展览汇集了全国各省市及常州本地100多位竹刻艺术家精心创作的200多件作品,展品数

量之多,质量之优,前所未有,可谓中国竹刻界近4年来覆盖面最广的一次盛会。活动不但为全国竹刻人提供一个展示竹刻艺术、交流竹刻技艺的舞台,更为常州百姓献上了一场文化和精神的视觉盛宴。

同时,此次活动还将举行留青竹刻文创作品大赛,为文旅融合发展、文创产业发展探索新模式,提供新创意、新动力。 刘琪 张敏

陈照华、戴小刚等10人涉黑案一审宣判

9月25日,常州市武进区人民法院公开宣判被告人陈照华、戴小刚等人组织、领导、参加黑社会性质组织一案,组织者、领导者陈照华、戴小刚分别被判处有期徒刑18年,剥夺政治权利5年,并处没收个人全部财产;其余8名被告人分别被判处有期徒刑8年6个月及以下不等的有期徒刑,并处罚金。

经审理查明,2010年2月以来,戴小刚先后网罗了多名同乡和社会闲散人员,逐步形成以戴小刚为组织者、领导者,以被告人杨旺盛、孙慧耀、陈平为骨干成员,以被告人陆永军、朱超杰、陆效同等人为一般参加者的黑社会性质组织。

戴小刚领导该组织,多次有组织地实施了寻衅滋事、聚众斗殴、开设赌场、敲诈勒索等违法犯罪活动,通过开设赌场、高利放贷等手段,非法敛财200余万元,累积了一定的经济实力。2011年9月,戴小刚通过被告人陈国华结识了从

事高利放贷的被告人陈照华。2012年初,陈照华领导并控制戴小刚组织,利用该组织的恶名及非法影响为其催收高利贷提供便利,有组织地实施了多起寻衅滋事、非法拘禁、敲诈勒索等违法犯罪活动。2014年2月,陈照华吸收被告人钱爱平为组织骨干成员,领导钱爱平等采用暴力、软暴力等违法犯罪手段讨债,攫取了巨额经济利益。2010年至2016年间,该组织在溧阳当地为非作恶、欺压残害群众,共实施寻衅滋事犯罪12起、聚众斗殴犯罪3起、非法拘禁犯罪2起、开设赌场犯罪1起、敲诈勒索犯罪3起,造成3人轻伤,1人轻微伤,通过实施上述违法犯罪活动,任意插手民间纠纷、经济纠纷,干扰、破坏他人正常生产、经营、生活,致使多家企业停工、倒闭,多名被害人合法权益遭受侵害后不敢举报、控告,被迫外出躲债,在溧阳部分地区造成重大影响,严重破坏当地的经济、社会生活秩序。 庄园 刘国庆

总投资10亿,又一重磅项目落户别桥

近日,江苏慧创科创产业园的奠基开工仪式在溧阳别桥镇举行。现代快报记者现场采访获悉,该项目的顺利启动标志着溧阳慧创科创产业园项目即将进入实施阶段。该项目的开工建设,对于推动别桥经济社会发展,促进产业结构优化升级,必将产生积极而深远的影响。

宋体佳

溧阳慧创科创园项目正式开工

“别桥无人机特色小镇穿梭五载光阴,见证了无数初创企业落地生根,扬帆起航,成了创客们心中的“世外桃源”。江苏慧创创新、开放、包容的企业理念和周总追梦逐梦的创业热情,让我们一见如故,志同道合,成就了江苏慧创与别桥今天的携手,吹响了梦想的集结号。”别桥镇党委书记姚觉成在开工仪式致辞中表态,将举全镇之力,全面推进工程建设,争取该项目早日投产。

据了解,本次开工的溧阳慧创科创产业园项目总规划面积650亩,总投资10亿元,集生产、研发、办公、综合配套为一体。该项目于2019年8月开始筹建,旨在促进土地集约利

用、智能制造产业转型升级和中小企业的成长壮大。

项目建成后,将主要用于承载无人机企业和高成长性小微企业,并配套酒店、会务中心等商务功能。该项目的开工建设,对于推动别桥经济社会发展,促进产业结构优化升级,必将产生积极而深远的影响。

将加快溧阳航空产业发展

溧阳地处苏浙皖三省交界,是长三角地区“1小时经济圈”的几何中心城市。近年来,溧阳坚持“项目为王,生态为本”的发展理念,聚力发展先进制造、高端休闲、现代健康、新型智慧“四大经济”。如今,“四大经济”已占全市经济总量的49%。动力电池、汽车及零部件、智能电网、农牧和饲料机械等特色产不断发展壮大。

据介绍,在载体建设方面,江苏中关村科技产业园落户溧阳发挥创新引领作用,经济开发区主阵地北移上兴积极打造“接轨南京第一城”;苏皖合作示范区社渚先导区积极探索跨区域联动发展,形成了以“一核两区多基地”为重点的产业发展格局。

别桥镇作为溧阳智慧产业先行区,是省级无人机特色小镇和双创示范基地,正聚力加快打造中国无人机产业重要集聚区!今年,别桥镇紧扣“重大项目突破年”工作主题,在一着不让抓招商引资的基础上,全力推进溧阳慧创科创产业园建设,给无人机小镇带来的不仅仅是一个大项目,更将吸引更多的通航、无人机、智能制造项目入驻,这将从一定程度上加快溧阳航空产业的发展。

金店首饰离奇失窃,小偷竟是老鼠

9月23日,常州高新区一家金店失窃,柜台内的几件手链和挂件被盗,价值2万余元。警方调查发现,小偷竟然是真正的鼠辈!

现代快报记者从三井派出所了解到,9月23日上午,派出所接到一起盗窃警情,辖区一个商场内的金店被盗,几件金器饰品被偷了。原来,当天上午,金店负责人照例进行商品清点盘库时,发现少了一根珍珠手链、一根足金古法手链、一根足金项链,还有一个足金3D挂件,价值2万余元。

接到报警后,值班民警立即前往现场进行勘查,发现没有明显人为盗窃痕迹。这些金器仿佛是不翼

而飞。但是,当民警对多个公共视频仔细查看后,一个“窃贼”的身影出现了:一只老鼠叼着金器,快速窜过,闪进了消防栓后的墙缝里。在另外一个视频里,一只老鼠也叼着一个亮闪闪的物品,随后消失。

当店家看到这些瞬间时,也哭笑不得,没想到小偷竟然是鼠辈。民警用手电探查了老鼠消失的墙缝,发现洞穴很深,灯光不能深入其中,灯光所及部位也未发现失窃的金器饰品,怀疑是老鼠将金器饰品拖进了洞穴深处。店主表示,要找到这些“失踪”的金器饰品,可能还需要拆除部分墙面装饰板材。 姚好 葛小林